
Информация о результатах опросов обучающихся профессиональной 

организации среднего профессионального образования об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 

С целью определения степени удовлетворённости обучающихся 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 44.02.03 Педагогика дополнительного образования, 44.02.04 

Специальное дошкольное образование, 49.02.01 Физическая культура в 

период с 15.06.2023г. по 27.06.2023г. был проведён опрос обучающихся, в 

котором приняли участие 216 человек. В качестве инструментария при 

организации исследования была использована анкета. 

1. Удовлетворены ли Вы в целом качеством образовательного процесса 

по Вашей специальности?  
Вариант ответа  

Полностью удовлетворен 70%  

В основном удовлетворен 20% 

Частично удовлетворен 10% 

2. Удовлетворены ли Вы уровнем теоретических знаний, получаемых в 

колледже? 
Вариант ответа  

Полностью удовлетворен 80%  

В основном удовлетворен 15%  

Частично удовлетворен 5% 

3. Удовлетворены ли Вы уровнем практических навыков, получаемых в 

колледже?  
Вариант ответа  

Полностью удовлетворен 75% 

В основном удовлетворен 20% 

Частично удовлетворен 5% 

4. Удовлетворены ли Вы качеством преподавания дисциплин 

образовательной программы (информативность и актуальность учебного 

материала, компетентность преподавателей, применение преподавателями 

современных образовательных технологий)? 
Вариант ответа  

Полностью удовлетворен 80%  

В основном удовлетворен 20% 

Частично удовлетворен  

 5. Насколько Вы удовлетворены организацией и содержанием учебных 

и производственных практик, предоставляемыми ими возможностями 

получения профессиональных умений и навыков? 



Вариант ответа  

Полностью удовлетворен 78%  

В основном удовлетворен 22% 

Частично удовлетворен  

 


